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PURA  skříňka s keramickým umyvadlem
	 šířka	 skříňka		  umyvadlo
	80 cm	  PR082	  +	  8822111 	 18 880,- � 12 590,-
	120 cm	  PR127	  +	  8824111	 33 480,- � 22 390,-

od 6 990,-
11 680,-

4 990,-
7 460,-

MIMOA, Krysta  akrylátová vana
71709	 170x75x39 cm	 7 420,- � 4 823,-
71710	 180x80x39 cm	 8 480,- � 5 512,-
72906	 180x70x39 cm	 7 450,- � 4 842,-

1202-13
Sprchový sloup k napojení na baterii 
pevná a ruční sprcha, chrom

PY11 SPY
Sprchová baterie 
chrom
3 190,-� 2 190,-

3 590,-
5 290,-

A00502081 
Stolička koupelnová, bambus 
voděodolná úprava, (max. nosnost 150 kg)

1202-20
Sprchová 
souprava
délka 890 mm
chrom

999,-
1 490,-

REDUTA, volně stojící vana, litý mramor 
72843	 150x75x55 cm	 54 640,- � 36 900,-
72842	 170x80x55 cm	 56 480,- � 37 900,-

Čtvrtkruhový sprchový kout včetně vaničky z litého mramoru, chrom 
AG4290    čiré	  900 mm	 11 680,-� 6 990,-
AG4295    Brick	 900 mm	 12 280,-� 8 290,-

ZOOM LINE - otočné dveře do niky dvoukřídlé, chrom 
ZL1780	 800 mm	 9 490,-� 6 390,-
ZL1790	 900 mm	 9 990,-� 6 690,-
ZL1710	 1000 mm	 10 490,-� 6 990,-
ZL1712	 1200 mm	 10 990,-� 7 390,-

LUSSA sprchová vanička 
R 550, litý mramor
71602    90x90x4 cm

arena / VARESA sprchová vanička, litý mramor
71601	 90x90x4 cm	 7 790,-� 5 290,-
71606	 90x80x4 cm	 7 990,-� 5 390,-
71605	 100x80x4 cm	 8 890,-� 5 990,-
71604	 120x80x4 cm	 10 240,-� 6 890,-
72938	 110x90x4 cm	 10 290,-� 6 890,-
71603	 120x90x4 cm	 10 990,-� 7 390,-

NL603  LORDE zrcadlo s přesahem s LED 
osvětlením, 110x60 cm, bílá 

SMART  Police rohová, 200x80x151 mm
2483	 chrom	 545,-� 390,-
2483-14	 černá	 695,-� 490,-

SMART  Police, 252x86x102 mm
2419	 chrom 	 995,-� 690,- 
2419-14	 černá	 1 195,-� 790,-

MS746  
SLIM nástěnná hlavová sprcha ze zdi s kaskádou 
leštěná nerez 

MS710  
SLIM nástěnná hlavová sprcha ze zdi kulatá
leštěná nerez    

4 290,-
6 390,-

3 390,-
4 990,-

1 490,-
2 190,-

1102-54  LATUS 
umyvadlová baterie, chrom 

1102-02 LATUS 
umyvadlová baterie, chrom

1102-92  LATUS
sprchová podomíková baterie, 3 výstupy
chrom

1102-85-01 LATUS - set
podomítková termostatická baterie
2 výstupy
hlavová sprcha SLIM 500x220x2,5 mm
ruční sprcha s hadicí
držák ruční sprchy s vyústěním
chrom

SILI dřezová baterie 
s flexibilní hubicí
SR414 stříbrná/chrom
SR426 černá/chrom

od 2 590,-
3 790,-

od 3 590,-
5 320,-

od 2 890,-
4 290,-

od 4 190,-
6 290,-

od 3 590,-
5 390,-

3 190,-
4 790,-

1 990,-
2 990,-

1102-52 LATUS 
umyvadlová baterie, chrom

1 990,-
3 090,-

1102-04  LATUS 
umyvadlová baterie, chrom

2 590,-
3 890,-

10 790,-
15 990,-

3 390,-
4 990,-

5 690,-
8 490,-

1102-03 latus
sprchový sloup s pákovou baterií
chrom

7 990,-
11 990,-

Granitový dřez vestavný 
s odkapávací plochou 
65x50 cm 
oboustranné provedení 
GR6501	 bílá
GR6502	 béžová
GR6503	 šedá

3 990,-
5 990,-

PIRENEI  mýdlenka, mléčné sklo 
PI1113	 chrom	 590,-    390,-
PI1114	 černá	 790,-    490,-

PIRENEI  háček, pár
PI2713  chrom	 790,-    590,-
PI2714  černá	 990,-    690,-

PIRENEI  držák toaletního papíru 
PI2413  chrom	 590,-    390,-
PI2414  černá	 890,-    590,-

PIRENEI  držák ručníků, 450 mm
PI214513  chrom	 990,-� 690,-
PI214514  černá	 1 290,-� 890,-

PIRENEI  WC štětka nástěnná
mléčné sklo
PI330313  chrom	 1 090,-    730,-
PI330314  černá	 1 390,-    930,-

AMIA zrcadlo v rámu�
AM600	dub Texas	 60x80 cm	 2 990,- � 1 990,-
AM601	dub Collingwood	 60x80 cm	 2 990,- � 1 990,-
AM800	dub Texas	 120x80 cm	 5 990,- � 3 990,-
AM801	dub Collingwood	 120x80 cm	 5 990,- � 3 990,-

dub Texas
od 1 990,-

2 990,-
3 990,-

5 990,-

od 12 590,-
18 880,-

tobi, galerka s led osvětlením, bílá 
TB050 	 50x73x17 cm	 8 940,-� 5 990,-
TB060 	 60x73x17 cm	 9 590,-� 6 490,-
TB080	 80x63x17 cm	 11 260,-� 7 590,-
TB100	 100x73x17 cm	 12 390,-� 8 290,-

od 5 990,-
8 940,-

čtvercová nebo 
obdélníková zástěna 
vznikne spojením dvou 
sprchových dveří

Spojením dveří 
a stěny vytvoříme 
obdélníkovou zástěnu

GMV13	 750x130x93 mm	 5 550,-� 3 690,-
GMV14	 850x130x93 mm	 5 750,-� 3 790,-

GMV23	 750x112x93 mm	 5 750,-� 3 790,-
GMV24	 850x112x93 mm	 5 950,-� 3 990,-

manus sprchový kanálek s roštem ONDA� výška 55 mm

manus sprchový kanálek s roštem ONDA ke stěně� výška 55 mm
TN002 TRevia
umyvadlová baterie, chrom

TN042 TRevia
podomítková sprchová baterie, 2 výstupy, chrom

TN011 TRevia
sprchová baterie, chrom

TN010 TRevia
vanová baterie, chrom

990,-
1 550,-

1 390,-
2 150,-

1 190,-
1 790,-

1 590,-
2 290,-

SPY podomítková umyvadlová baterie
PY08	 chrom	 6 290,-� 4 190,- 
PY08/15	 černá mat	 9 990,-� 6 690,- 

SPY umyvadlová baterie
výška baterie 298 mm
PY07	 chrom	 5 390,-� 3 590,- 
PY07/15	 černá mat	 8 790,-� 5 890,- 

SPY vanová baterie
PY10	 chrom	 4 290,-� 2 890,-
PY10/15	 černá mat	 6 890,-� 4 690,-

SPY sprchová podomít. baterie, 2 výs.
PY42	 chrom	 3 790,-� 2 590,-
PY42/15	 černá mat	 5 890,-� 3 990,-

KAISA umyvadlová baterie
výška baterie 256 mm
ZT006	 chrom	 5 320,-� 3 590,-
ZT061	 černá/růž. zlato	 6 340,-� 4 190,-

1103-08  Podomítková baterie 
s bidetovou sprškou, včetně hadice
chrom

od 5 290,-
7 790,-

theia  skříňka s keramickým umyvadlem
	 šířka	 skříňka		  umyvadlo
	55 cm	 TH057	  +	  TH11055	 7 080,- � 4 690,-
	55 cm	 TH059	  +	  TH11055	 6 180,- � 4 090,-
	55 cm	 TH058	  +	  TH11055	 6 180,- � 4 090,-

od 4 090,-
6 180,-

350 mm

theia  skříňka s keramickým umyvadlem  
	 šířka	 skříňka		  umyvadlo
	70 cm	 TH072	  +	  TH11070	 7 980,- � 5 290,-
	70 cm	 TH075	  +	  TH11070	 7 180,- � 4 790,-
	70 cm	 TH073	  +	  TH11070	 7 180,- � 4 790,-

od 4 790,-
7 180,-

350 mm

1 290,-
1 890,-

od 3 790,-
5 750,-

od 3 690,-
5 550,-

amia  skříňka s keramickým umyvadlem SLIM
	 šířka	 skříňka		  umyvadlo
	60 cm	  AM060	  +	  1601-60	 11 510,- � 7 690,-
	75 cm	  AM075	  +	  1601-75	 13 950,- � 9 380,-
	90 cm	  AM090	  +	  1601-90	 16 780,- � 11 190,-
	120 cm	  AM120	  +	  1601-120	 25 210,- � 16 890,-

Dostupné také v barvě: 

od 7 690,-
11 510,-

od 36 900,-
54 640,-

od 4 823,-
7 420,-

TH057 
bílá

TH058 
dub stříbrný

TH059 
borovice rustik

bílá 

graphite line

TH072 
bílá

TH075 
borovice rustik

TH073 
dub stříbrný

od 390,-
545,-

od 690,-
995,-

od 390,-
590,-

od 390,-
590,-

od 590,-
790,-

od 690,-
990,-

od 730,-
1 090,-

13 380,-
19 990,-

od 7 890,-
11 790,-

od 4 690,-
6 990,-

od 6 390,-
9 490,-

ARTISTIC 
odpadkový koš pedálový 
Soft Close
DR155 5 l, béžová
 560,-� 390,-
DR112 12 l, nerez mat
950,-� 639,-
DR120 20 l, nerez mat
1 190,-� 790,-

REGENT
odpadkový koš pedálový
Soft Close, nerez mat
DR502  12 l   1 590,-� 1 090,- 
DR503  32 l   2 690,-� 1 790,-

DR205  E-BIN
odpadkový koš pedálový 
30 l, Soft Close, nerez mat

od 390,-
560,-

od 1 090,-
1 590,-

1 990,-
2 950,-

Dostupné v barvách:Dostupné v barvách: Dostupné v barvách: pravé provedení

Nastavitelná výška 
345–470 mm

Fortis line - čtvrtkruhová zástěna R 550, v. 2000 mm, chrom
FL5590L	 900x900 mm	 19 990,- � 13 380,-
FL5690R	 900x900 mm	 19 990,- � 13 380,-

Fortis line sprchová zástěna (dveře + boční stěna), v. 2000 mm, chrom
FL1080L/R	 	 800 mm	 11 790,- � 7 890,-
FL1090L/R	 	 900 mm	 12 290,- � 8 290,-
FL1010L/R	 	 1000 mm	 12 790,- � 8 590,-
FL1011L/R	 	 1100 mm	 13 490,- � 8 990,-
FL1012L/R		  1200 mm	 13 990,- � 9 390,-
FL3580	 stěna	 800 mm	 6 990,- � 4 690,-
FL3590	 stěna	 900 mm	 7 490,- � 4 990,-
FL3510	 stěna	 1000 mm	 7 990,- � 5 390,-

Fortis line - sprchová zástěna s rohovým vstupem, v. 2000 mm, chrom
FL1080L/R	 800 mm	 11 790,- � 7 890,-
FL1090L/R	 900 mm	 12 290,- � 8 290,-
FL1010L/R	 1000 mm	 12 790,- � 8 590,-
FL1011L/R	 1100 mm	 13 490,- � 8 990,-
FL1012L/R	 1200 mm	 13 990,- � 9 390,-

Produkty FORTIS LINE mají chromové panty se zvedacím mechanismem, 
zevnitř zapuštěné do skla pro snadné čištění.

1206-06
Posuvný držák 
s mýdlenkou
délka 810 mm
chrom

669,-
990,-

možnost 
nastavení 
rozteče 
úchytů

SI311  SIRA
dřezová baterie, chrom 

1 990,-
3 090,-

329,-
490,-

299,-
450,-

1204-18
Ruční masážní 
sprcha
5 funkcí
chrom

1204-05
Ruční masážní 
sprcha
5 funkcí
chrom

dub collingwood

dub Starmood dub Texas

ECOFLY odpadkový 
koš pedálový
nerez mat
DR620 20 l 
2 490,-� 1 590,-
DR630 30 l 
2 950,-� 1 990,-

1 590,-
2 490,-

5781 glamour
dávkovač mýdla
chrom/sklo satin

5710 glamour
držák kartáčků
chrom/sklo satin

5728 glamour
dvojháček otočný
chrom

5724 glamour
držák toaletního papíru
bez krytu, chrom

573303 glamour
WC štětka nástěnná
chrom/sklo satin

890,-
1 340,-

790,-
1 190,-

690,-
1 090,-

590,-
860,-

1 490,-
2 290,-

MH032  
Hlavová sprcha  s lemem, Ø 200 mm
mosaz/chrom       

2 490,-
3 690,-
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AGATHA   23,5x58 cm BR

camelot   30x30 cm

PO Slinutá dlaždice

MT MatSatén

BR Lesk

Mrazuvzdorná

Dlaždice

Odolnost proti povrchovému 
opotřebení

PEI
III

Obkladačka

MT PO

ZIG  otopné těleso
ZG511	 500x1096 mm, bílá	 6 490,-� 4 290,- 
ZG513	 500x1334 mm, bílá	 6 990,-� 4 690,- 
ZG516	 500x1572 mm, bílá	 7 990,-� 5 390,-
ZG511A	500x1096 mm, antracit	 7 190,-� 4 790,-
ZG513A	500x1334 mm, antracit	 7 790,-� 5 190,-
ZG516A	500x1572 mm, antracit	 8 990,-� 5 990,- 

METRO  otopné těleso, bílá
IR405	 450x890 mm	 3 990,- � 2 690,-
IR415	 500x1200 mm	 4 690,- � 3 190,-
IR425	 600x1510 mm	 5 590,- � 3 790,-

MILI  otopné těleso, antracit
DC605	 450x992 mm	 7 590,- � 5 390,-
DC625	 550x1296 mm	 8 890,- � 5 990,-
DC655	 550x1676 mm	 10 990,- � 7 390,-

TRUVA  otopné těleso, broušená nerez
NR310	 500x545mm	 7 990,- � 5 390,-
NR311	 500x750 mm	 9 990,- � 6 690,-
NR312	 500x1200 mm	 12 390,- � 8 290,-
NR325	 600x1500 mm	 17 490,- � 11 790,-

od  4 290,-
6 490,-

od  2 690,-
3 990,-

od  5 390,-
7 590,-

od  5 390,-
7 990,-

Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 15. 12. 2019. Za tiskové chyby neručíme. Firma UBC s.r.o. si vyhrazuje právo na změnu cen a produktů. Všechny fotografie jsou pouze ilustrační. Názvy a loga podléhají autorskému zákonu č. 121/2000 Sb. a jsou majetkem společnosti UBC s.r.o.

Technologie RIMLESS či SWIRLFLUSH® to je hladký povrch keramiky bez dutin a záhybů. Oplachovací voda vytéká rozdělovačem vody pouze ze zadní části WC mísy a díky speciálnímu tvaru keramiky dokonale opláchne vnitřní prostor. Výhodou je i snadná údržba a čištění WC mísy.

black&white   20x20 cm ST

PROSPEcT   20x60 cm MT

RM100  STORM Rimless 
WC závěsné, 36x55 cm	 8 590,-� 5 790,-
RM901  STORM 
WC slim sed. Soft Close	 3 290,-� 1 990,-

PC1012R  PACO Rimless
WC kombi včetně Slim sedátka 
se zavíráním Soft Close
spodní/zadní odpad 

1103-07 
Bidetová baterie k toaletě 
včetně hadice a sprchy
chrom

PZ1012   PACO 
WC závěsné včetně Slim 
sedátka se zavíráním Soft Close  
36x52,5 cm

2 690,-
3 990,-

5 390,-
7 990,-

3 690,-
5 490,-

7 780,-
11 890,-

nirona  skříňka s keramickým umyvadlem  
	 šířka	 skříňka	 umyvadlo
  60 cm	 NR061	 +	 17060	 9 780,-� 6 590,-
  70 cm	 NR071	 +	 17070	 11 380,- � 7 590,-
  85 cm	 NR086	 +	 17085	 14 080,- � 9 390,-
  95 cm	 NR101	 +	 17100	 16 980,- � 11 290,-

KARE keramické umyvadlo
17060	 60x46 cm	 2 790,-� 1 900,-
17070	 70x46 cm	 3 490,-� 2 300,- 
17085	 85x46 cm 	 4 590,-� 3 000,-
17100	 98x46 cm	 6 990,-� 4 600,- 

nirona koupelnový nábytek

od  6 590,-
9 780,-

• �keramické umyvadlo
• �dvě praktické zásuvky
• �v horní zásuvce naleznete 

praktický organizér 
od velikosti 85 cm

Ilustrační foto: 
skříňka dub mocca, šířka 80 cm.
Dostupné také v barvách: 
bílá a dub Sherwood.

Měkké zavírání 
zásuvky pomocí 
mechanismu od 
BLUM s doživotní 
zárukou

niagara umyvadlo z RockStone, bílá mat
WN959	 60x14x40 cm	 6 990,- � 4 690,-
WN972	 90x14x40 cm	 9 590,- � 6 390,-
WN973	 90x14x40 cm	 9 590,- � 6 390,-
WN974	  120x14x40 cm dvojumyv.	 13 590,- � 8 990,-

311101  FLO Rimless
WC závěsné, 37x54 cm	 8 890,-� 5 990,-
319101 WC slim sed. Soft Close 	 2 990,-� 1 990,-

861611 NORM Swirlflush
WC závěsné, 36x50 cm	 8 490,-� 5 690,-
MS86CN11 WC slim sed. Soft Close	 3 490,-� 2 390,-

7 980,-
11 880,-

8 080,-
11 980,-

100614	 BRILLA Rimless
WC závěsné 36,5x53 cm	  3 990,-� 2 690,-
1703-458	 EDITA WC sedátko SLIM 
Soft Close, Easy Take	 1 690,-� 990,-

3 680,-
5 680,-

WN973

SISTEMA keramické umyvadlo oválné bez přepadu 
10AR65060	 60x42 cm	 3 190,- � 2 190,-
10AR65075	 75x42 cm	 3 890,- � 2 590,-

od 2 390,-
3 590,-

od 1 900,-
2 790,-

orinoko umyvadlo z litého mramoru
OR042  42x10x36 cm	 3 590,-� 2 390,-
OR050  50x10x42 cm	 3 990,-� 2 690,-
OR060  60x10x42 cm	 4 990,-� 3 390,-

OR070  70x10x42 cm	 5 390,-� 3 690,-
OR100  100x10x42 cm	 6 390,-� 4 290,-
OR101*  100x10x42 cm 	6 390,-� 4 290,-
*2 otvory pro baterii

11054 LUXA keramické umyvadlo
55x30 cm

3045 YUMO keramické umývátko
45x28 cm

1 190,-
1 690,-

1 200,-
1 790,-

NB-1160D  BLOOMING EKO PLUS 
elektronický bidet 230V/50Hz 

1703-356  ADELE
Universální tenké odnímatelné WC sedátko 
Soft close, duroplast, bílá

8 690,-
12 990,-

Beige
CML001

Tramonto
CML002

Cotto
CML003

PEI
IV

Blanco
CBW001

Negro
CBW002

Decor Mix
CBW005

Náhodný výběr dekorů

Piedra
ZH8885

Marfil
ZH8670

Antracita
ZH8760

Bronce
ZH8260

Epoque Antracita
ZJ9760

Epoque Bronce
ZJ9260

Spektrum Marfil
ZK5670

PEI
IV

Spektrum Piedra
ZK5885

PEI
II

Mosaico Mix Gris
AGA006

Agatha31 Gris
AGA014

PEI
III

Agatha31 Cielo
AGA013

PEI
III

Gris
AGA003

Decor Ágora Gris
AGA020

Cielo
AGA004

Decor Ágora Cielo
AGA021

min. prodej set = 2 ks 

449,-/m2

595,-/m2

529,-/m2

695,-/m2

489,-/m2

645,-/m2

679,-/m2

895,-/m2

449,-/m2

595,-/m2

979,-/m2

1 295,-/m2

449,-/m2

595,-/m2

489,-/m2

645,-/m2

529,-/m2

695,-/m2

od 2 190,-
3 290,-

   Podzimní

akce
platnost od 15. 9. do 15. 12. 2019 

nebo do vyprodání zásob

4 990,-
7 950,-

LP139 LIAM
sprchový sloup 
s termostatickou baterií 
a poličkou
hlavová sprcha 
Ø 225 mm
mosaz*/chrom

latus VIII, skříňka na 
toaletu s keramickým 
umyvadlem 55x30 cm
11054 umyvadlo 

LT080	  
bílá

LT081	  
dub Mocca

LT082	  
dub stříbrný

LT083	  
borovice rustik

LT084	  
ořech bruno

LT085	  
dub benátský

3 190,-
4 780,-

SPY umyvadlová baterie, bez výpusti
PY02	 chrom	 3 290,-	 2 190,-
PY02/15	 černá mat	 5 190,-	 3 490,-

od 2 190,-
3 190,-

od 4 690,-
6 990,-

Dostupné v barvách:

MTST

1301-11 magnetický 
věšáček na radiátor, chrom129,-

190,-

799,-
1 190,-

Moravia Ceramic s.r.o. 
ZNAČKOVÁ PRODEJNA 
SAPHO
Lidická 25
602 00 Brno
tel.: +420 530 350 046

Otevírací doba:
Po - Pá	 10.00 - 18.00
So	 zavřeno

Moravia Ceramic s.r.o. 
Vídeňská 68
639 00 Brno
tel.: +420 543 212 758
info@mckoupelny.cz
www.mckoupelny.cz

Otevírací doba:
Po - Pá	 10.00 - 18.00
So	    9.00 - 13.00Koupelny od návrhů po realizace

KOUPELNY 
OD ČESKÉHO 
VÝROBCEwww.sapho.cz

Partner akce


